

傳道生涯的心路歷程(33) 03/14/2021 梁德舜牧師

感謝主，眷顧埔浸過去各種事工，藉著埔浸人同心同行，順利推展，主將得救、蒙恩的信徒加入教會。

一九八三年農曆新年，埔浸社區服務委員會繼續應邀參加「大埔萬家慶新春」的攤位遊戲設計比賽，再次榮獲全場冠軍獎，同時獲得沙田警署邀請越區參加他們的新春活動。

同年六月是女傳道會成立卅周年感恩崇拜，女傳道會的姊妹一直全心全意支援我的探訪事工，無盡感恩！

自八十年代開始，大埔墟在迅速發展中，各屋邨相繼落成，並且鐵路電氣化逐步完成，人口激增。上帝為我們預備了廣大禾場，為了考慮教會發展的方向，謝謝埔浸人支持，即刻組織「大埔浸信會教會發展事工委員會」，製定五年發展計劃書。在會友增長、人力的運用及培訓、地方效用和經濟分配等，都作出最好的計劃、逐步施行。經過多次會議、埔浸人分組和公開討論後，通過組織「教會發展事工執行委員會」，動用教會儲備基金帳戶五十萬元作各項事工的進行。

除注重本地福音事工外，更強調海外宣教事工，本人之母會芙蓉浸信會廖金發牧師函請教會派遣本人返回馬來西亞還「福音債」，會務委員會特別給予三個禮拜假期、會眾資助機票並收集獻金資助有需要的教會和愛心禮物給

傳道同工們。謝謝廖牧師精心安排，並同時駕駛其車輛陪伴同行。行程從芙蓉浸信會開始、至怡保市，在怡保浸信會和彬如港浸信會、太平市的大平浸信會、北海的大山腳浸信會、檳城市的真光浸信會、檳城浸信會，錫安浸信會、吉打州的雙溪大年浸信會、玻璃市的阿羅士打浸信會、丁加奴州的丁加奴浸信會、彭亨關丹市堅道浸信會、再回到吉隆坡的以馬內利浸信會和芙蓉市芙蓉浸信會等教會；主領佈道會、培靈奮興會、教會領袖退修會、主日學師資訓練會等事工。行程緊密、教牧同工和各地信徒領袖和信徒的熱誠接待，見證信徒們那顆渴望主話、排除困難努力赴會的精神，實令我一生難忘！至今仍然保持靈裡的交往，這些年來，不斷邀請主持各類聚會，促使我懇求主賜恩典、信息和體力，完成祂託付的事工，想起林前 9:16-17：「我傳福音原沒有可誇的，因為我是不得已的。若不傳福音，我便有禍了。我若甘心做這事，就有賞賜；若不甘心，責任卻已經託付我了」。阿們！